

现代快报

2008年11月5日 星期三
责编:王振 美编:侯婕 组版:杨建梅

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



套房客厅

套房婚床

套房浴室



明天,杨威杨云大婚!

婚礼细节新人“一问三不知”

前天深夜,杨云与其经纪人一行飞抵三亚,开始婚礼前的最后准备,而杨威则在昨天赶到三亚。11月6日,也就是本周四,杨威与杨云的婚礼将在三亚著名景点天涯海角举行。

近来,网上对于杨威和杨云婚礼的炒作非常凶猛,负责婚礼筹办、策划的杨云经纪人朱双双告诉记者,其中很多都是未经过当事人证实的假新闻。杨威也表示,婚礼的嘉宾将以体操队的队友为主,不会有娱乐明星出席。这也意味着,网上流传的张学友、陈奕迅等婚礼嘉宾可能不会现身三亚。

婚礼细节 新人“不知道”

距婚礼举办只有很短的时间了,新娘杨云才姗姗来迟,而新郎杨威昨天才抵达三亚,两人将进行婚前的“踩场”。

据悉,由于杨威和杨云奥运会后忙于各种商业活动以及琐事,因此把婚礼全部打包交给婚庆公司筹办,此前由三亚百花婚庆模特经纪有限公司承办,不过后来由于种种原因,杨威和杨云把婚礼交给了另一家婚庆公司和朋友们去操办。

因此,除了时间和地点确定以外,杨威和杨云对婚礼的细节几乎一无所知。“来了三亚,我的主要任务就是好好休息,最近太累了。”杨云对记者说,“婚礼现场到底是什么样子我还真不知道,全都是婚庆公司办的,现在还在保持神秘,等我去了再揭晓。”至于婚宴的菜式,杨云也笑着回答“不知道”。不过对于请宾客吃什么这种事,新郎杨威还是“有点谱”的。“中午是中餐,一共20桌,每桌3000



调皮的杨云

元标准,第一道菜是烤乳猪。”他说,不过,记者再问详细情况时,他也只能很抱歉地说“不知道”了。

上周,杨威和杨云到上海试穿了日本著名设计师桂由美设计的价值3000万元的“黄金婚纱”,引起不少网友的啧啧赞叹。提起“黄金婚纱”的由来,杨威在电话中笑着说“我哪买得起啊?”“设计婚纱的日本设计师桂由美老人是我的观众,她托人告诉我,想要赞助我们婚礼。婚纱是老人亲手设计的,蕴藏的是一份心意,他们公司有两套价值不菲的婚纱是

收藏品,其中一套要拿给杨云穿。”

在上海试完婚纱后,杨威与杨云还随众多娱乐明星出席了“2008风尚嘉年华”活动,直到前晚,杨云才与经纪人朱双双赶到三亚,而杨威则去澳门参加婚礼前最后一项活动。据杨威介绍,婚礼众多环节已经由婚庆公司敲定,目前只剩下布置会场等任务。

**海景套房
营造浪漫气氛**

目前,有关杨威、杨云婚礼的各项准备工作已准备就绪。婚礼司仪由名嘴陈鲁豫担任,中国体操队总教练黄玉斌担任证婚人,杨威的队友李小鹏出任伴郎,而伴娘的人选则是杨云昔日体操队的好友、前世界冠军孙晓娇。

面对即将到来的杨威杨云世纪婚礼,天涯海角景区也早就做好了相关准备,婚礼地点——爱情广场已经修建完成,只候新人的到来。天涯海角景区总经理吴炬辉昨天告诉记者,为了迎接婚礼的到来,天涯海角已经准备

好了。他透露,在婚礼现场,景区将准备一份神秘的结婚礼物送给这对新人。吴炬辉说,这个结婚礼物目前正在赶制当中。

另据悉,6日晚,杨威和杨云将下榻在三亚阳光大酒店,酒店方面也为他们专门准备了270度海景套房,极力营造一个浪漫的气氛。

从这个海景套房的客厅,可以通过落地玻璃270度饱览窗外的海景,大气而充满情调。客厅中的家具装饰则全部采用了西方风格,精致华贵。客厅的一旁则是书房与棋牌室,一角更有一架钢琴,杨威和杨云的爱情乐章将奏响。当然,新婚之夜,卧室还将铺满鲜花。宗和



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动精彩生活

工作,交易两不误,
就在中国移动“财信通”

随身股市,助您把握财富良机!

多家实力领先的证券公司联合中国移动推出财信通业务,为您提供权威、全面、及时、便捷的证券信息化业务,以及投资者教育、理财沙龙、分析师讲座等众多丰富活动。使您在第一时间掌握关键信息,在百变的股市风云中运筹帷幄,随机应变!

●多款财信通业务助您胜券在握!

业务名称	功能介绍	功能费	开通方式	同时当移动营业厅或拨打10086也将为您提供业务开通服务。
金手掌	汇集具有证券咨询资质的权威证券机构提供当日热点板块点评与分析。	3元/月	发送“JSZ”到1065028	
新股秘书	为客户提供新股发行提示、新股上市提示及新股首日收盘价等全方位新股跟踪提醒服务。	9元/月	发送“XGMS”到1065028	

2008年10月-2008年12月期间财信通业务将开展优惠活动,详情请咨询当地移动营业厅。

合作伙伴队伍的不断壮大推动了财信通业务的快速、强大、专业、权威的证券行业合作资源,是财信通值得信赖的基础。财信通业务的所有信息仅供参考,投资风险自行承担。特别提醒,股市有风险,入市须谨慎。



客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司